這個聖誕假期,我和姐姐、爸爸、媽媽去了蘇州的古典園林遊玩。

蘇州是一座具有兩千五百餘年建造歷史的古城,古城中的私家園 林最早興起於公元二三世紀。經過千餘年的發展,在十六至十八世紀 建造的園林有五百餘座,進入了鼎盛時期,並形成了獨具特色的造園 風格。

首先,我們去了<u>复廊</u>,复廊一側臨水,可欣賞園外的風光,另一側在園中依假山環繞,連接起了整個園林。<u>复廊</u>以花牆為間隔,漏窗點級其中。整個形態,隨着地勢而起伏綿延,是<u>中國</u>園林長廊的經典之作。我們穿過庭院間的石子小路走到石舫,石舫在水面之上,構築而成的船形建築,是<u>中國</u>古代一種獨特的建築樣式,這個石舫叫「香州」。

然後,我們走到了<u>獅子林。獅子林是蘇州</u>現存唯一的一座始建於公元十四世紀<u>中國元</u>代的園林。園內假山眾多,各種造型奇特的太湖石遍布其上,形狀怪異。因為《佛經》中,如來的說法被比喻為「獅子吼」,所以這座由佛門子弟建造的古典園林,便有了<u>獅子林</u>這樣一個名稱。

黄昏來臨,我們依依不捨地離開了<u>蘇州</u>的古典園林。通過這次的 參觀,我深深地了解到蘇州的古典園林的文化歷史,令我收穫良多。